

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 003/2024 – PROPEDH/DAE

PROGRAMA ESPECIAL DE OFERTA E CONCESSÃO DE BOLSA PERMANÊNCIA E AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO/2024

A Pró-Reitoria de Políticas Estudantis e Direitos Humanos (PROPEDH), por meio da Diretoria de Assuntos Estudantis (DAE) da Universidade Estadual do Paraná – UNESPAR, autarquia estadual de regime especial, dotada de personalidade de direito público, sediada na Av. Rio Grande do Norte, 1525 – Centro, Paranavaí/PR, CEP 87.701-020, nos termos do Edital 003/2024–PROPEDH/DAE, **TORNA PÚBLICA** a referida retificação, que modifica o item 8 Cronograma Quadro 2):

Onde se lê:

8. CRONOGRAMA

8.1 O cronograma das etapas do presente edital está descrito no Quadro 2:

Quadro 2 – Cronograma

Período de Inscrições	12 a 30 de Abril de 2024
Publicação do Edital de Homologação das Inscrições	02 de maio de 2024
Interposição de Recurso	03 de maio de 2024
Publicação do Edital de Classificação	06 de maio de 2024
Interposição de Recurso	07 de maio de 2024
Publicação do Edital de Resultado Final e convocação para entrega de comprovante de dados bancários e assinatura de documentos de bolsista.	10 de maio de 2024

Leia-se:

8. CRONOGRAMA

8.1 O cronograma das etapas do presente edital está descrito no Quadro 2:

Quadro 2 – Cronograma

Período de Inscrições	12 a 30 de Abril de 2024

Publicação do Edital de Homologação das Inscrições	02 de maio de 2024
Interposição de Recurso	03 de maio de 2024
Publicação do Edital de Classificação	Até 07 de maio de 2024
Interposição de Recurso	08 de maio de 2024
Publicação do Edital de Resultado Final e convocação para entrega de comprovante de dados bancários e assinatura de documentos de bolsista.	10 de maio de 2024

Permanecem em vigor, íntegros e inalterados, todos os demais dispositivos do Edital 003/2024 PROPEDH/DAE.

Curitiba, 07 de maio de 2024,

a.a PROPEDH/DAE.